Nourrir les hommes en Inde (2)

9 Quel bilan peut-on dresser de la Révolution verte en Inde ?

n Coche la bonne réponse.
Le document 1 est:[ | un tableau de statistiques

un graphique
[ ] une photographie

B Comment a évolué la production de céréales
en Inde grace a la Révolution verte depuis 1991 ?
Justifie ta réponse.

En.Inde, grace.a.la.Révolution.verte, la production de.céréales.........

a.augmenté.de plus.de 50.%.entre.1991 65,2004 ....oooveeeveeeersenene.

B Comment a évolué le pourcentage de personnes
sous-alimentées en Inde depuis 1991 ? Justifie ta réponse.

Pans.le. méme temps, la.pepulation sous-alimenige.adiminué.......

VIO DL EIEES . et sesessesesasessaeens

n Quel lien existe-t-il entre ces deux évolutions ?

LaRévalution verte explique.cette.amélioration.. ...

B Sqr la carte (doc. 2), entoure le nom d'un Etat du Nord
et d'un Etat du Sud qui ont le plus profité de la Révolution
verte.

ﬂ Dans la légende, souligne en bleu les problemes
sociaux qui demeurent.

liés a la Révolution verte.

m Ecris le nom des trois Etats ou plus de la moitié
des enfants de moins de 5 ans sont sous-alimentés.

Bihar, Jharkhand.et Madhya Pradesh..........oooevveeerieeeeeereenins

B Pourquoi les agriculteurs indiens sont-ils dépendants
de l'entreprise Mahyco ?

Cest cette entreprise.qui leur. fournit.|es.semences. ...,

m Pourquoi peut-on dire que la Révolution verte
a profité inégalement aux Etats de l'Inde ?

Qn.canstate.de. grandes.inégalités. de rendements.: farts dans.les....

Etats.du.Nord et du littaral.et faibles.dans. ceux du.Centre de lInde.

[ Je m’évalue |

Socle1,2  Analyser un document
Socle1,2  Se repérer dans l'espace
Socle1,2  Pratiquer différents langages
Socle1,2  Raisonner

© Hatier. Reproduction interdite

Ng‘"”wkmﬁ

R R R sy
EITETan % Les réussites

de la Révolution verte en Inde

Production de céréales
(en millions de tonnes)

Population sous-alimentée
(en % de la population totale)
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Sources : Banque mondiale et FAO, 2015.

Les limites de la Révolution verte en Inde
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Source : Census of India, 2012.

Des rendements inégaux D Etats ol plus de 50 % des enfants
(toutes céréales et pois, de moins de 5 ans sont sous-alimentés

en tonnes/hectare) E Etats ol plus de 25 % des nappes d'eau

#~"", principaux espaces de pauvreté
5 “._.- et tensions sociales

absence % ?(I)éugrii(::eluernet:lelmseedr:aszzfgr'\ger;naPal
de données améliorées
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